同筑"共赢链"

建行河南省分行以供应链金融护航中原经济高质量发展

本报讯 建行河南省分行紧跟国家和我省的政策导向,将供应链金融作为支持制造业的有力抓手,以核心龙头为原点,不断向产业链两端辐射,实现上下游全链条、全流程、全场景服务覆盖;在信贷规模、客户准入、贷款定价、经济资本占用等多方面给予优惠政策,将金融活水精准滴灌实体经济,不断激发市场主体活力。截至3月末,建行河南省分行建行 e 贷供应链融资余额超 200亿元,今年累计投放供应链金融贷款近100亿元,服务产业链上链条企业 3000余家,有力支持了中原经济高质量发

纾困解难,金融活水"稳链"。某汽

车制造公司是省内重点特种车辆制造企业,年初,多家上游供应商对该企业反映,因复产在即缺乏资金,希望企业能提前支付应收账款。但企业为确保经营周转,且自身流动资金也不宽裕。在了解企业需求后,建行河南省分行立即为企业量身定制网络供应链服务方案,依托核心企业优质信用,为其上游供应商提供应收账款变现服务,先后为30余家上游供应商提供供应链融资超4000万元,帮助供应商及时拿到货款,并缓解核心企业的资金压力,优化现金流,保证企业稳定运营,有力支持了产业链协同复工复产。

深耕链条,精准滴灌"保链"。建筑

业是河南省的支柱产业,关联50多个上下游产业。近5年来,河南省建筑业总产值以年均7.39%的速度增长。建筑业产业链上有大量小微企业,但整个链条普遍存在应收应付账款高、资金短缺的现象。建行河南省分行立足全省建筑业发展形势,深耕建筑领域,围绕大型建筑总包企业,为上游供应商提供资金支持,利用产品拆分、流转特性,沿产业链穿透触达底层小微客户,打通资金链堵点、续接交易链断点,将金融活水滴灌到产业链末端。今年建行河南省分行已为企业投放网络供应链贷款近10亿元,服务产业链上游链条企业600余家。

科技赋能,数字化服务"强链"。随着各级政府出台"司库""链长制"等政策,企业在数字供应链金融领域布局成为重要趋势。为帮助企业实现对自身供应链信息聚合,提升对产业供应链的管理能力及领导力,建行河南省分行依托科技赋能,积极推出供应链平台输出服务,通过集团内母子公司联动,提供系统开发、平台运营、平台运维、资金清算等一站式综合服务,帮助企业进行数字化转型。2023年,建行河南省分行已实现首个供应链平台输出项目落地。通过供应链平台输出,有效破解了企业的难题,助力企业提升数字化管理水平。 (建宣)

体彩大乐透一等奖再次降临鹰城

口记者 张秀玲

本报讯 5月9日,从平顶山体彩分中心传来消息,我市再次中出体彩大乐透一等奖,继4月5日(大乐透23037期)我市中出808万元一等奖后,好运又一次降临鹰城。

据了解,5月8日,体彩超级大 乐透第23051期前区开出号码"03、 11、19、29、33",后区开出号码"03、 12"。当期全国共开出21注一等奖, 其中15注为1081万余元(含600万余元基本投注奖金+480万余元追加奖金)追加投注一等奖,6注为600万余元基本投注一等奖,而15注追加投注一等奖中就有一注花落平顶山。

记者从平顶山市体彩分中心获悉,此次我市中出的一注大乐透一等奖出自于湛河区和顺路市气象局附近的4104110032体彩实体店。

"已经大概确认了一下,中奖的

应该不是老客户,到底是谁购买了这 张彩票,我一点印象都没有。"5月9日,该实体店销售人员殷亚萍表示,自己的店里能中出大奖,很激动也很高兴,她还准备了瓜子和糖果分享给来店的购彩者们。但由于中奖者还未兑奖,具体的票面信息她还不知道。平时来她店里购买彩票的人比较多,对于中奖彩票她也没有印象,凭回忆此次中奖号码应该是购彩者自选的号码。

武汉:万吨转体桥成功转体

5月9日,转体 桥在转体中。

当日,转体的 量 14000 余 吨 的 知 绕 城 成 功 转体 的 扩 体 的 扩 体 的 扩 体 的 扩 体 的 扩 体 的 扩 体 的 大 所 的 等 71 度, 等 不 的 转 71 度, 转 本 的 长 数 大 的 联 大 动 脉 、

新华社记者 程敏 摄



鹭洲首府项目5月底全部封顶 年底可交房

口记者 韩江法

本报讯5月7日上午,鹭洲首府 营销中心正式开门迎客。据介绍,该 项目5月底将全部封顶,年底可交房。

当天,鹭洲首府营销中心开放现场,宾客盈门,慕名而来的客户络绎不绝。据介绍,该项目位于市区建设

路与春晖路交叉口东约100米。项目总建筑面积约122万平方米,涵盖住宅、商务公寓、临街商铺、大型地下停车场等多种业态。

据介绍,该项目整体采用新中式建筑风格,外观简约、大气、时尚。周边交通便捷、配套丰富。项目整体采用围合式院落布局,在中心区域形成

小区的集中园林景观(约4000平方米),小区整体绿化率达30.75%。目前,项目4栋楼5月底将完成封顶,二次结构和内粉施工也已经过半,目标是年底达到交房条件。项目户型从110平方米到154平方米,包含大三室、大四室,超大赠送面积,努力打造成为平顶山标杆性的生态人居家园。

强国复兴有我

工 行 平 顶 山 分 行 开展群众性实践活动

本报讯作为全国文明单位,今年以来工行平顶山分行以文明创建为抓手,积极开展鲜活灵动的"强国复兴有我"群众性实践活动,使文明创建增内涵、实践活动有灵魂。

一季度,为庆祝总行建行40周年,该行坚持把上级的要求与本行的实际相结合、把系统内的工作与"强国复兴有我"实践活动相融合,开展了"我与工行四十年"主题征文活动,引导员工积极参与,分享个人工作经历、成长历程、幸福感悟,激发"四个自信",牢记使命担当。截至目前,该活动组委会共收到员工征文11篇,已全部发表到省行网讯。同时,该行组织离退休人员参加省行"我看中国特色社会主义新时代"征文活动,有5篇作品获奖,被省行表彰为征文优秀组织单位。

为更好地服务群众,该行还组织30 余名员工团队,设置展销摊位,开展优 待证激活,创业贷款等宣传。(杨新廷)

舞钢农商银行获评财务审计工作先进集体

本报讯 近日,舞钢农商银行被舞钢市总工会授予"2022年度舞钢市工会财务审计工作先进集体"荣誉称号。这是舞钢农商银行严格规范工会管理,积极发挥工会作用取得的又一面新成里

近年来,舞钢农商银行工会紧紧围绕上级行社、市总工会各项工作部署强化经费管理、规范财务核算、防范财务风险,出色地完成了各项工作。

建立健全运行工会制度。该行工 会委员会经上级工会批准依法规范建 立工会,依法选举产生工会委员会和 工会经费审查委员会,按照规定建立 女职工委员会。

配置专门干部推动发展。该行依法选举产生工会主席、经费审查委员会主任等,并定期对工会干部和工会积极分子进行培训,使其熟练掌握工会工作知识和相关法律知识。

规范经费管理稳健运行。该行依规设立独立银行账户。建立工会经费预算、决算和经费审查制度,严格按照规定收缴、管理和使用工会经费,工会经费的收支情况定期向会员代表大会报告,接受会员监督。(苗家企张秀玲)